Elektronische Ausgabe des Amtsblattes der Stadt Hainichen



Impressum

Herausgeber: Stadt Hainichen

Redaktion: Stadtverwaltung Hainichen, Sekretariat

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Hainichen: Oberbürgermeister Dieter Greysinger

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen: Leiter der publizierenden Einrichtungen

Ausgabe 11/2025e vom 22.08.2025 mit

Öffentliche Bekanntgabe

Einladung zur 8. Sitzung des Stadtrates am 03.09.2025

Stadt Hainichen

Große Kreisstadt



Öffentliche Bekanntgabe

 $\label{eq:model} \mbox{Am 03.09.2025 findet 19:00 Uhr die 8. Sitzung des des Stadtrates statt.}$

Ort:

Hainichen, Saal Goldener Löwe, Markt 2

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1 Feststellung der Beschlussfähigkeit und ordnungsgemäßen Ladung
- 2 Eingänge und Mitteilungen
- 3 Bericht der Verwaltung
- 4 Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 02. 04. 2025
- 5 Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 30. 04. 2025
- 6 Bebauungsplan "Technologie- und Gewerbepark AREAL 4" der Stadt Hainichen, Billigung des Vorentwurfes sowie frühzeitige Bürger- und Träger-Beteiligung. Vorlage: BV/318/2025
- 7 Kauf eines Grundstückes Vorlage: BV/319/2025
- 8 Verkauf eines Grundstückes Vorlage: BV/320/2025
- 9 Grundbuchrechtliche Sicherung Vorlage: BV/321/2025
- 10 Vertretung des Oberbürgermeisters bei Verbandsversammlungen des Zweckverband "Kommunale Wasserver-/Abwasserentsorgung Mittleres Erzgebirgsvorland" Hainichen (ZWA) - Vorlage: BV/316/2025
- 11 Kommunales Energiemanagement der Stadt Hainichen Energiebericht für das Jahr 2024 Vorlage: IV/029/2025
- Satzung zur Regelung des Kostenersatzes für Leistungen der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Hainichen (Feuerwehrkostensatzung) Vorlage: BV/317/2025
- 13 Anfragen der Stadträte
- 14 Etwaige weitere Gegenstände

Dieter Greysinger Oberbürgermeister

Hainichen, am 22.08.2025